

APROBARE PREALABILĂ

pentru pensionarii CPBRR, beneficiari ai ajutorului financiar
privind serviciile de cazare/agrement/tratament balnear la stațiunile agreate,
conform Hotărârii nr. 10 din 22.04.2024

Stațiunea

Perioada aprobată în prealabil: anul luna ziua (total zile)

Nr. crt.	DATE BENEFICIAR** Nume și prenume / Cod numeric personal	Nr. zile	Preț total servicii / zi	Valoare unitară ajutor /zi 50% din preț total (max. 150 lei/zi)	Valoare totală ajutor financiar col. 3 x col. 5	Semnătură beneficiar
1	2	3	4	5	6	7
1.						
CNP						
2.						
CNP						

Observații: coloanele 2, 3, 4, 5, 6 se completează de către stațiune

Aprobare prealabilă,
C.P.B.R.R.
director

Se confirmă datele înscrise,*
ștampila și semnătura
reprezentant stațiune

*Subsemnatul, reprezentant al stațiunii, sub sancțiunea prevederilor Codului penal privind falsul în declarații, prin confirmarea cu semnătură declar pe propria răspundere, că datele și informațiile înscrise în prezentul document sunt reale.

**Datele cu caracter personal sunt prelucrate pentru îndeplinirea obligațiilor legale care îi revin operatorului, conform reglementărilor în vigoare privind protecția datelor.

Important!

După completare și semnare, acest document se păstrează de către pensionar și se anexează la cererea pentru aprobarea și plata ajutorului financiar, împreună cu documentele financiare justificative primite de la stațiune (factură/bon fiscal/chitanță etc.)

Instrucțiuni de completare

Col. 2 – se înscrie codul numeric personal al pensionarului în baza actului de indentitate

Col. 3 - se înscrie numărul de zile petrecute la stațiune (ajutorul financiar se acordă pentru cel mult 5 zile/an/persoană)

Col. 4 – se înscrie valoarea costurilor totale pe zi, conform prețurilor practicate de stațiune, care poate include doar serviciile de bază: cazare, masă, încălzire, după caz. Pentru servicii suplimentare solicitate de beneficiar nu se acordă ajutor financiar.

Col. 5 – se înscrie valoarea unitară/zi a procentului de 50% din prețul total/zi, care nu poate depăși suma de 150 de lei/zi/persoană (adică 50% din coloana 4. Dacă valoarea coloanei 4 depășește 300 de lei, în coloana 5 se înscrie 150 de lei)

Col. 6 - se înscrie valoarea totală a ajutorului financiar prin înmulțirea numărului de zile cu valoarea unitară a ajutorului financiar (coloanele 3 și 5)

Col. 7 – după completare se semnează de către pensionar